Факультатив «Алгоритмические языки»
Факультатив «Алгоритмические языки» ставит своей целью развитие алгоритмического мышления у студентов. Алгоритмическое мышление – это способность выстроить сложную структуру конкретных действий, предназначенных для решения определенной задачи. Такое умение необходимо не только в программировании.
Конкретно на семинарах будут изучаться способы алгоритмизации решения задач, и реализация их компьютерными программами. При всем многообразии программ количество стандартных кирпичиков, из которых они составлены, невелико. Для того чтобы правильно овладеть искусством программирования, необходимо научиться выстраивать в уме схему последовательного выполнения отдельных команд, различать варианты различных операций в зависимости от исходных данных. Цель данного курса – научить студентов всему этому.
В основу обучения положен язык программирования Visual Basic (VBA) для пакета Microsoft Excel. Выбор именно этого языка обусловлен несколькими обстоятельствами. Во‑первых, по-своему содержанию и синтаксическому оформлению большинство языков программирования, такие как Pascal, C, Basic  и их производные, сходны (все они являются потомками языка Algol). Если вы научитесь хорошо программировать на одном языке, вы легко освоите другой язык. Во-вторых, язык VBA встроен в пакет Microsoft, который доступен каждому пользователю. В‑третьих,  программирование на VBA для пакета Microsoft Excel позволяет с первого занятия выводить результаты на монитор и видеть практические результаты своих действий. В‑четвертых, умение программировать на VBA позволит вам, пользуясь Excel, выполнять такие действия, которые невозможны с использованием команд и встроенных функций.
[bookmark: _GoBack]Хотим предостеречь студентов, которые захотят записаться на этот курс, от двух крайностей. Многим после нескольких занятий кажется, что предмет слишком сложен, и они бросают занятия. На самом деле научить простейшим приемам программирования можно любого. Как и везде, одним это дается легче, другим тяжелее. Но чтобы достичь того уровня, когда вы понимаете, что от вас требуется, можно, только выполнив определенный объем работы, и решив достаточное количество разнотипных задач разного уровня сложности. Занимаясь только на семинарах, вы этого не добьетесь.
Занятия (лекция или семинар) будут проходить раз в неделю. Вести занятия будет доцент кафедры Анно Евгений Иосифович. В конце курса вы должны будете сдать зачет.
